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Beste heer, 
 
Uw brief is bij de stukken van de raadsvergadering van 13 juli jl. gevoegd en de raadsleden hebben de 
inhoud van uw brief bij de beraadslaging kunnen betrekken. 
 
Uw vragen beantwoorden wij als volgt: 
1. Anders dan u veronderstelt is er geen geheimhouding opgelegd over de ontdekking van het 

stortgat. Wel is geconstateerd, dat de kennis omtrent de aanwezigheid van het stortgat in eerste 
instantie slechts is gedeeld binnen de projectorganisatie. Dit aspect is in de diverse 
raadsdebatten over dit onderwerp uitvoerig aan de orde geweest. 

2. Het feit dat de toenmalige collegevoorzitter niet direct is ingelicht over de ontdekking van het 
stortgat is in het raadsdebat van 13 juli aan de orde geweest. Kortheidshalve verwijzen wij u naar 
het audioverslag van deze vergadering zoals dat op onze website is terug te vinden. 

3. Naar onze mening kan niet gesteld worden dat vele rapporten en onderzoeken lang geheim 
gehouden zijn. In de onderhavige kwestie is een aantal malen besloten om stukken niet openbaar 
te maken. Aan een dergelijk besluit ligt altijd een belangenafweging ten grondslag, waarbij de  
criteria van de Wet Openbaarheid van Bestuur leidend zijn. Uit het raadsonderzoek is naar voren 
gekomen dat het aspect ‘geheimhouding en beslotenheid’ aandacht verdient. In het raadsdebat 
van 13 juli is die aandacht er ook uitdrukkelijk geweest en is afgesproken het protocol nog eens 
kritisch te bezien.  

4. Dit onderwerp is aan de orde geweest in het raadsdebat van 13 juli. Ook hier verwijzen wij naar 
het audioverslag. 

5. Uw burgerinitiatief is in de raadsvergadering van 30 mei 2013 aan de orde geweest. 
Kortheidshalve verwijzen wij naar het audioverslag van die vergadering. 

6. Zie ons antwoord op vraag 5 
7. In het protocol geheimhouding en beslotenheid is afgesproken dat College en Raad 

terughoudend zijn met het organiseren van besloten bijeenkomsten. Het protocol is bijgevoegd. 
In het protocol is niet afgesproken dat deze bijeenkomsten gepubliceerd worden.  

8. Ja. De Gemeentewet heeft hier duidelijke regels over gesteld en die volgen wij. 
9. Ja, dit is tijdens de raadsvergadering van 13 juli jl. afgesproken.. 
10. Nee. Zie ook ons antwoord bij vraag 7.  
11. Voor de beoordeling of een stuk openbaar of geheim is volgen wij de Wet Openbaarheid van 

Bestuur. Zoals ook uit ons protocol blijkt is openbaarheid voor ons uitgangspunt. Als het bij 
openbaarmaking noodzakelijk is om relevante passages/namen/getallen onleesbaar te maken 
zullen wij dat doen. 

12. Zie ons antwoord op vraag 11. Wij merken op dat wanneer het onleesbaar maken van passages 
er toe leidt dat het stuk onleesbaar wordt / de essentie verloren gaat openbaarmaking zijn doel 
voorbij schiet. 



 

 

13. Zoals al opgemerkt volgen wij de criteria van de Wet Openbaarheid van Bestuur. Geheimhouding 
moet altijd gemotiveerd worden en zo hebben wij dat ook in het protocol opgenomen. 

14. Wij verwijzen naar ons antwoord op vraag 1.  
15. Wij verwijzen naar ons antwoord op vraag 3. 
16. Zoals bij vraag 13 al is aangegeven volgen wij de criteria van de Wet Openbaarheid van Bestuur. 

Die zijn ook, al dan niet op advies van onze advocaat, gehanteerd bij de afweging om stukken 
geheim te verklaren.  

 
Wij merken op dat alle stukken rond De Zegge VII / Heesweg 44/44a inmiddels openbaar gemaakt zijn 
zodat zij ook in het raadsonderzoek betrokken konden worden. 
 
 
 
Met vriendelijke groet, 
de Raad van de gemeente Raalte, 
 
 
 
 
de griffier     de voorzitter 
 
 
 
 
 
Bijlage: 
Protocol geheimhouding en beslotenheid gemeente Raalte 
 


